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Vergleich sblld Die Bilder unterscheiden sich in 8 Details. 4 4 7 5 Gitterba stelr(:itsel

:"“: 2 aud, 28, 8
s * W K %"‘?" Jedes Wort der Liste hat seinen
. Platz im Diagramm.
7 4 Buchstaben:
8 Eule - Gras - Senf
5 5 Buchstaben:
Asiat — Nonne
4 4
8 A 7 Buchstaben:
Alphorn - Rebhuhn
U
G 8 Buchstaben:
Flaschen - Schranke -
8 E Siegerin — Tangente
46 5 31511
Sudokus 3
Verteile die Zahlen
von 1 bis 6 so in den (§) 3 3 4
Diagrammen,
sodass sie in jedem 3 6 ! 6
2-x-3-Feld und jeder 4|3
Spalte und Zeile nur
einmal vorkommen. @ 3 65 1 S| 4
EINMNEIRNE
a9 [°] |v|
n_ [0 [0 [T
IMN|V[E[HD[S
_H[d] [V
I [0 [
NEICIRSIRIE
IN| 9] [v] IN|
ol 3 @ |3
NOEEIRENS ¢
sm[opng laSJyJIH]SDqJS;J!D p[;qsqn;a[ﬁJaA




